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１子供は、基礎的な学力が身につ

いている。
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２子供は、よく聞いて伝える力（発

表する力等）が育っている。
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３子供は、タブレットの使い方に慣

れ、活用している。
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４子供は、理解が十分でない場合は

先生から助言をしてもらっている。
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５子供は、家庭学習の習慣が身につ

いている。
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６子供は、読書の習慣が身につい

ている。
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７学校は、感染症や熱中症等の予

防、事故の防止に努めている。
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８子供は、思いやりの心が育って

いる。
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９子供は、自分や友達のよさ、人との

つながりの大切さに気づいている。
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10 子供は、相手を思いやった正しい

言葉遣いをしている。
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11 子供は、自分から進んで元気の

よいあいさつをしている。
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12 子供は、時間を意識して生活を

している。
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13 子供は、学校美化に進んで取り

組んでいる。
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14 子供は、授業ルールを守っている。
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15 子供は、運動する楽しさを味わって

いる。
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16 子供は、外遊びをしている。
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17 学校は、ホームページ、学校だより、保健

だより等で情報発信、情報共有に努めてい

る。

26%

59%

10% 3% 3%

18 学校は、子供も基本的生活習慣が身

につくように家庭を連携している。
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19 学校は、地域学習、外部講師の活用、

出会いづくりを積極的に行っている。
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20 学校は、教育活動の維持発展と、保護者と

教職員の負担軽減の両立に向けて取り組んで

いる。




